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Fra: Stein Ottosen (Stein.Ottosen@hfk.no)
Sendt: 23.02.2015 09:33:42

Til: Irene Fredheim Kronen

Kopi:

Emne: VS: Havri, skjetselstiltak, gnr 68 bnr 3, 5, 7,8, 9 og 12, rapport 2014.
Vedlegg: Rapport 2015 Havréd.docx;image001.png

Hei

Kan du ordne med utbetaling av kr. 200.000 av statsmidlene 2014. Skjgtselstiltak Havra.

Stein

Fra: Geir Sundal [mailto:gsundal@csc.com]

Sendt: 23. februar 2015 09:28

Til: Stein Ottosen

Emne: Fw: Havrg, skjgtselstiltak, gnr 68 bnr 3, 5, 7 ,8, 9 og 12, rapport 2014.

Hilsen

Geir Sundal

Email: gsundal@csc.com
Phone: +47 216 3 4389
Fax: +47 216 3 4107

Mob.work +47 4808 6389
Mob.priv +47 907 21 373

This is a PRIVATE message. If you are not the intended recipient, please delete without copying and kindly
advise us by e-mail of the mistake in delivery.

NOTE: Regardless of content, this e-mail shall not operate to bind CSC to any order or other contract unless
pursuant to explicit written agreement or government initiative expressly permitting the use of e-mail for such
purpose.

CSC Solutions Norge AS
Registered Office: Sandslidsen 57, 5254 Sandsli, Norway

Registered in Norway No: 958 958 455
————— Forwarded by Geir Sundal/NOR/CSC on 23.02.2015 09:27 -----

From: Geir Sundal/NOR/CSC

To: Stein.Ottosen@hfk.no

Cc: PerMorten.Ekerhovd@post.hfk.no

Date: 03.02.2015 16:00

Subject: Havra, skjetselstiltak, gnr 68 bnr 3, 5, 7 ,8, 9 og 12, rapport 2014.

Hei,
Vedlagt felger rapport for oppfglging av tilskudd pa kr.200.000,-, bevilget via :

Havra, skjetselstiltak, gnr 68 bnr 3, 5, 7 ,8, 9 og 12, Ostergy
Statsbudsjettet 2014 kap 1429 post 71 Tilskot til freda kulturminne,kulturlandskap og kulturmiljo

Ber om at tilskudd utbetales til konto 9710.44.988453 Havra gardsdrift Geir Sundal(See attached file:
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

file://hfk-ss-fsO1/PDFDocProc/EPHORTE/187201 FIX.HTM

24.02.2015



